

C02

今日菏泽

## 巨大的风

## 大风掠过，寒潮来袭

菏泽昨遇7到8级大风，气象部门继续发布寒潮蓝色预警

本报菏泽3月10日讯(记者

李贺) 9日，菏泽遭遇7到8级大风，傍晚时更是黄沙漫天。9日14时50分菏泽市气象台发布寒潮蓝色预警信号，受强冷空气影响，将出现大风和降温天气，降温幅度 $10\sim12^{\circ}\text{C}$ ，10日和11日早晨，最低气温 $0\sim2^{\circ}\text{C}$ 。

9日傍晚，大风夹杂着尘土，令人睁不开眼，“风最大的时候，停在路边感觉我的车都在晃。”

市民王先生说，停车的时候他远离树木等容易掉落的杂物。

扬沙和浮尘对空气质量的破坏也相当大。9日傍晚，记者登录山东环境网查看，六个空气质量检测站点最近1小时的空气污染指数均达到最高值500以上，首要污染物均为PM10。

受这次冷空气影响，菏泽气温从最高时的 $28^{\circ}\text{C}$ 将降至 $12^{\circ}\text{C}$ 左右，据菏泽市气象台预报，未来几天，菏泽气温将不会有明显回升。

具体天气情况如下，10日夜

间到11日白天，晴转多云，最高温度 $12^{\circ}\text{C}$ ，最低温度 $4^{\circ}\text{C}$ ，南风2-3级。11日夜间到12日白天，阴转小雨，最高温度 $14^{\circ}\text{C}$ ，最低温度 $7^{\circ}\text{C}$ ，东南风2-3级转东北风2-3级。12日夜间到13日白天，阴转多云，最高温度 $10^{\circ}\text{C}$ ，最低温度 $3^{\circ}\text{C}$ ，东北风3-4级转2-3级。



▲供电部门对线路进行抢修。

## 郓城电网倒杆、断杆、歪杆50余基

经过抢修，停电的多条线路10日基本通电

本报菏泽3月10日讯(记者

李贺) 9日的大风对电力设施影响严重，线杆折断或歪倒，造成多条线路短路。各县区电力部门纷纷启动应急预案，成立抢修队伍紧急抢修。

在郓城县，大风所到之处，

大树被拦腰折断和拔起，部分房屋、户外广告牌被掀翻，电力设施遭受严重损坏。树枝、广告牌等杂物大量覆盖电力线路，致使郓城电网27条次10千伏线路跳闸，倒杆、断杆、歪杆50余基，为郓城电网历史所罕见。

灾情发生后，郓城供电公司迅速启动应急预案。召集456人抢修队伍，出动12辆抢修车，23支抢修突击队在第一时间奔赴各受灾点展开工作。10日10时，停电的线路全线通电。

除此之外，8级大风也造成

了东明县部分线路停电，1条110千伏线路、12条10千伏线路跳闸。东明县供电公司迅速启动应急预案，组织人员连夜抢修，截止到3月10日12时，12条10千伏线路全部恢复供电，110千伏线路预计18时可恢复供电。

## 骑电动车回家 被强风“按倒”

本报菏泽3月10日讯(记

者 邓兴宇) 9日下午，市民付先生骑电动车下班回家，路经长江东路，被一阵强风刮倒在路旁深沟，身上多处骨折。

事发地点位于长江东路。据付先生回忆，18点40分左右，他从工厂下班回家，那时天刚有点黑，且黄沙漫天飞，一旁的大树发出“哗哗”的声音，大风夹杂着沙尘打在脸上让人睁不开眼，他骑着电动车艰难地由东向西逆风行驶。

“我离马路南侧边缘最少有二三米的距离，一阵狂

风过来，我还来不及反应就连人带车栽到了路旁一米多深的沟里。人长这么大还真第一次见这么大的风哪，当时都懵了。”付先生说。

付先生被刮倒在深沟后，昏迷了片刻，等醒来后就想往沟外爬，刚一用力，发现左手和腰部疼痛难忍，动弹不得。无奈只好咬着牙给家人打电话，等待家人救援。

家人得知后，迅速赶到现场，将付先生送到菏泽博爱医院救治。经诊断，付先生左手手腕粉碎性骨折、盆骨骨折。



▶付先生躺在病床上，左手手腕红肿，正在接受治疗。

本报记者 邓兴宇 摄

## 大风频惹祸 民警忙出警

本报菏泽3月10日讯(记者  
邢孟 通讯员 李增强) 9日的大风沙尘天气，不仅给市民的出行带来极大的不便，还惹了不少“祸端”，因为大风造成高压线打火引发火灾或高空坠物砸伤人、车等事件频发。

9日19时许，开发区佃户屯派出所接到110指挥中心指令，开发区佃户屯办事处张和庄后街失火。民警迅速到达现场，发现位于佃户屯办事处张和庄社区后街的一户村民家中失火，民警立即疏散群众并通知“119”消防中心，及时协助“119”将火扑灭，幸未造成人员伤亡。后经询问得知，起火原因是由于该村民家门楼被风挂断的电线引燃，未有人为放火的迹象。

10日9时许，开发区济南路派出所接到市局指挥中心指令，菏泽市长江东路路边绿化带着火了。民警立即赶往现场，和随后赶到的消防人员一起进行灭火。据现场环卫工人韩先生介绍，上午8时许，其打扫卫生至该路段时发现路绿化带北侧的高压电线打火星，并不时有火星掉到地上，最终将绿化带点燃。在现场，民警看到绿化带北侧的高压电不时冒火星并有噼里啪啦的响声，民警随后向指挥中心汇报了出警情况，并请求指挥中心协调供电公司派人处理高压电线打火问题。

据菏泽市公安局开发区公安分局民警介绍，自9日下午至10日上午10时，开发区警方根据110指令，及时处置因大风造成高压线打火引发火灾或高空坠物砸伤人、砸坏车辆等警情共15起。

## 狂风推倒墙 家人被砸伤

本报菏泽3月10日讯(记者  
崔如坤) 9日，菏泽市牡丹区沙土镇一长约70米的养鸡棚墙被狂风刮倒，养鸡人王先生被砸在墙下，受伤住院。

10日上午，菏泽博爱医院病房内，躺在病床上的王先生正打着点滴，左小腿处还敷着冰块。据其主治医生曹元峰介绍，经诊断，王先生的左小腿胫腓骨粉碎性骨折。

王先生回忆，9日晚7点多钟，外边狂风呼啸，鸡棚被吹得吱呀作响，他正在自家养鸡大棚内拌饲料喂鸡。“墙突然就倒掉了。”王先生说，墙是用厚实的红砖垒砌成的，没想到这么容易就被大风刮倒，他躲闪不及，左腿被压在墙下。

## 500平米 简易板房 瞬间成废墟



9日下午16时许，菏泽大学路大学嘉园东侧约500平方米的简易板房被大风吹倒，成为一片废墟。

据现场工作人员介绍，板房南北长120米，宽5米，大体结构已经搭建完毕，只有朝西的门窗还没有安装。9日下午，西北风一阵阵吹过，且越来越猛。16时许，只听“砰”的一声，所有的板房瞬间被大风刮倒，现场一片狼藉。

本报记者 邓兴宇 摄影报道